

در نوروز ۱۹۸ اعلام شد شرایط ورود خودرو از سرزمین اصلی به کیش

ستاد سفرهای نوروزی کیش با هدف ارائه خدمات با کیفیت به گردشگران نوروزی، شرایط سفر با خودرو از سرزمین اصلی به کیش را در نوروز ۱۹۸ اعلام کرد.

به گزارش ایلنا، ارائه خدمات با کیفیت رکن اصلی در توسعه گردشگری است لذا با توجه به شرایط جغرافیایی و جمعیتی جزیره کیش از یک سو و استقبال زیاد گردشگران از سفر به این جزیره به ویژه در ایام نوروز از سوی دیگر، نیاز است تمهیداتی اندیشیده شود که گردشگران در ایام سفر به کیش به دور از ترافیک و شلوغی ضمن بهره گیری از آرامش این جزیره که مهمترین شاخصه گردشگری کیش است خدمات با کیفیت در حوزه های مختلف دریافت کنند و از سفر به کیش رضایت داشته باشند.

بدین منظور ستاد سفرهای نوروزی کیش امسال با برنامه ریزی های انجام شده در تلاش است با نظارت بر میزان ورود گردشگران، شرایط خوبی برای خدمات دهی شایسته به مسافران فراهم کند.

بر این اساس مقرر شده است از ۲۷ اسفند ۱۳۹۷ تا ۱۵ فروردین ۱۳۹۸:

ورود خودروهای تولید داخل مدل ۱۳۹۵ به بالا و خودروهای خارجی مدل ۲۰۱۰ به بالا از سرزمین اصلی به جزیره کیش با رعایت ضوابط و مقررات و به شرط دارا بودن معاینه فنی معتبر و شرایط مطلوب ظاهری خودرو، مجاز است.

ورود خودروهای تولید داخل مدل سالهای ۱۳۹۰ تا ۱۳۹۵ و خودروهای خارجی مدل سالهای ۲۰۰۵ تا ۲۰۱۰ در صورت ارائه واجر (رزرو قطعی) هتل در جزیره کیش با رعایت مدت زمان معین شده و شرایط ذکر شده در بند یک مجاز است.

محدودیت حضور و تردد خودروهای با پلاک سرزمین اصلی در جزیره کیش حداکثر ۱۵ (پنج) روز و تمدید این مدت با پرداخت هزینه مصوب روزانه ۷۰۰ هزار ریال (معادل هفتاد هزار تومان) به ازای هر خودرو امکان پذیر است.



هزینه ورود خودرو به جزیره کیش ۳ میلیون و پانصد هزار ریال (معادل ۳۵۰ هزار تومان) است که قبل از خرید بلیت کشتی در بندر چارک، آفتاب و لنگه دریافت می شود. (این هزینه شامل بلیت شناور و عوارض مربوط به حمل و نقل دریایی نمی شود.)

ورود خودرو با باربند به جزیره کیش ممنوع است. حداکثر سرنشینان خودرو ظرفیت مجاز درج شده در کارت خودرو است. ورود خودروهای وانت تک کابین، کامیون، کامیونت، اتوبوس، مینی بوس، ون و تاکسی در ایام نوروز (از ۲۷ اسفند ۱۳۹۷ تا ۱۵ فروردین ۱۳۹۸) به استثنای خودروهای حامل سوخت و مواد غذایی که دارای مجوز هستند، ممنوع است.

امکانات مناسب جهت پارک خودرو در بندر چارک و آفتاب فراهم شده و ناوگان شناورهای مسافری برای انتقال گردشگران به جزیره کیش تقویت خواهد شد. گفتنی است جزیره کیش با مساحت ۹۱ کیلومتر مربع و جمعیتی بالغ بر ۳۷ هزار نفر سالانه میزبان گردشگران زیادی از سراسر ایران اسلامی است.

بارویکرد هدفگذاری برای سال ۹۸

برگزاری سمینار

مربی زندگی من در کیش

سمینار مربی زندگی من با رویکرد هدفگذاری برای سال ۹۸ در جزیره کیش برگزار می شود.

به گزارش ایلنا، این سمینار ۱۰ اسفند از ساعت ۱۴ تا ۱۸ در خانه فرهنگ و هنر لبلند برگزار می شود.

حسن بودلایی مدرس و عضو هیات علمی دانشگاه تهران سخنران این دوره آموزشی است و دانشجویان با تخفیف ۴۰ درصدی و کارمندان با تخفیف ۳۰ درصدی می توانند در این دوره آموزشی شرکت کنند.

علاقتمندان می توانند برای نام نویسی و کسب اطلاعات بیشتر با شماره ۰۹۳۴۷۶۸۵۷۷۲ تماس بگیرند.

اصلاحات ساختاری در راستای پرداخت بدهی های دولت!

چاههایی که در حال پر شدن است



مهناز اعتدالی

دولت بایک-سوم کردن ارزش ریال، دو-سوم بدهی های خود را پرداخت کرد. این تحلیل کوتاه ابعادی به گستردگی اقتصاد ایران دارد. ارائه تصویر واقعی از اقتصاد کشور در سال جاری نشان می دهد که بدهی های دولت به سیستم بانکی از ۱۰۰ هزار میلیارد تومان در شهریور ماه ۱۳۹۲، با ۳ برابر افزایش، به بیش از ۳۰۰ هزار میلیارد تومان در آذر ماه ۱۳۹۷ بالغ شده است.

این در حالی است که چنانچه ارزش ریال کاهش نیافته بود، بدهی دولت به سیستم بانکی حدود ۷۵ میلیارد دلار تخمین زده می شد که اکنون این رقم به یک-سوم کاهش یافته است. به عبارتی دولت با دستکاری ارزش پول ملی دو-سوم بدهی خود را پرداخت کرده است. اما سوسی دیگر چندصد هزار میلیارد تومان از بدهی دولت و شرکت های دولتی نیز بای ارزش سازی پول ملی پرداخت شد. به عبارتی بدهی خالص بانک ها به بخش خصوصی و مردم بیش از ۶۰۰ هزار میلیارد تومان است که با دستکاری دولت در ارزش پول ملی به یک-سوم تقلیل یافت و متعاقب آن دو-سوم بدهی

بدهکاران بزرگ بانکی که اغلب وابسته به جناح های قدرت هستند نیز مشمول حذف شد.

چرا ارزش پول ملی ایران ناگهان سه برابر سقوط کرد؟

به گفته کارشناسان افزایش نرخ ارز با وجود بازار سازی بانک مرکزی، واکنشی نسبت به سه برابر شدن نقدینگی است. به عبارت دیگر سقوط سه برابری ارزش پول ملی، نتیجه سودهای ۲۷ درصدی است که بانک ها به سپرده ها پرداخت کردند که با این وجود نباید نسبت به افزایش نرخ ارز نیز متعجب شد. همچنین تورم به عنوان یک بازیگر قهار در عرصه اقتصاد هر کشوری می تواند سر نوشت ساز باشد. یعنی اگر تورم در یک کشور بیشتر از تورم در کشور دیگر باشد دیر یا زود، ارزش پول ملی این کشور در مقابل پول کشوری که تورم کمی دارد، به میزان اختلاف تورم بین آن ها کاهش می یابد.

بر این اساس، اگر سیاست های پولی ایران، انبساطی تر از پول ملی سایر کشورها باشد، تورم افزایش می یابد. بر همین اصل زمانی که بانک ها نیز سیاست انبساطی در پیش گیرند به جای تورم ارزی، تورم ریالی اتفاق

می افتد؛ در این زمینه می توان از سیاست بانک مرکزی در دهه ۸۰ نام برد که نتیجه آن این شد که ۸۰ درصد سودهای سپرده گذاری ناشی از تورم شد و همین عامل مارا به دومین کشور دارای تورم بالا به اقتصاد بین المللی معرفی کرد. بر اساس آماری که مدیر دفتر اقتصادی مرکز پژوهش های مجلس اعلام کرده است ۲،۵ درصد سپرده گذاران مالک ۸۵ درصد سود بانکی هستند یعنی ۶۰۰ نفر در ۴۰ درصد سپرده های بانکی متعلق به ۵۰ هزار نفر است. همچنین حدود ۵۰۰۰ شرکت، ۷۰ درصد ثروت کشور را در اختیار دارند و ۴۰ درصد تسهیلات بانکی به ۲۰۰ شرکت پرداخت شده است. این در حالی است که همچنان سود بانکی از مالیات معاف است و پرداخت سود بالا از سوی بانک به سپرده گذاران موجب انحراف جدی در ترازنامه بانک ها شده تا جایی که برخی آمارها نشان از توزیع نامتقارن سودها بین بعضی از افراد دارد.

سید احسان خاندوزی، اقتصاددان و مدیر دفتر امور اقتصادی مرکز پژوهش های مجلس در توصیه به سیاست گذاران پیش از این اعلام کرد که «هنیاز نیست برای این که از یک خطر جدی پیشگیری کنید، با اکثریت مرادات پولی و مالی و سپرده گذاران کشور مواجه شوید، چرا که درصد خیلی مشخصی هستند که اگر زودتر در دام ابزارهای شفافیت ساز می افتادند و ما می توانستیم برای کسانی که شفاف شدند چه اشخاص حقیقی و چه حقوقی نظام نامه تنظیم مرادات مشخص کنیم، آن گاه منافع ملی محافظ می شد و ولو این که آن سپرده گذار یا مدیر بانکی مایل نباشد در ابتدا به آن تن بدهد»

در این زمینه برخی محاسبات نشان می دهد که در سال ۹۶، نظام بانکی حدود ۲۰۰ هزار میلیارد تومان سود به صاحبان سپرده های بانکی و نیز صاحبان اوراق سپرده پرداخت کرده که حدود پنج برابر کل پارانه نقدی پرداختی به ایرانیان در یک سال (حدود ۴۰ هزار میلیارد تومان) است. بنابراین اگر ۸۵ درصد سودهای بانکی طبق آمار منتشر شده متعلق به ۲،۵ درصد سپرده گذاران کلان بانکی باشد در یک محاسبه می توان به سهم این افراد از سود توزیع شده بانک ها پی برد که رقمی معادل ۲۸۰ هزار میلیارد تومان است؛ فاجعه ای که در واقعیت اقتصادی هیچ کشوری اتفاق نمی افتد.

نقدینگی ۱۷۲۵ هزار میلیارد تومان شد

نظام بانکی موجود نهاد در حال خلق پول است، زمانی که دولت دهم بر مسند قدرت نشست حجم نقدینگی حدود ۸۰ هزار میلیارد تومان بود و در پایان این دولت به ۴۸۰ هزار میلیارد تومان رسید، دولت تدبیر و امید نیز ۴۸۰ هزار میلیارد تومان نقدینگی را تحویل گرفت و در تصویری که از اقتصاد ایران در پایان هشتمین ماه سال ۹۷ ارائه داد حجم نقدینگی را از ۱۷۲۵ هزار میلیارد تومان گذراند. با این حساب که درآمدهای نفتی به ۸۴۴ هزار میلیارد تومان رسید و درآمدهای مالیاتی هم رقم ۶۷۱ هزار میلیارد تومان را ثبت کرد.

در واقع افزایش خلق پول موجب شد که این نقدینگی سرگردان در حرکت به سمت بازارهای غیر مولد باز یگردان بسیاری از نوسانات ارزی شود؛ ضمن اینکه با تلاطم در بازارهای اقتصادی به جریان موج آفرین تورم نیز کمک کرد. برخی صاحب نظران علت افزایش نقدینگی را اجرای سیاست های بی موقع در ارائه ارز تک نرخ بی بدون محدودیت عنوان کرده اند و عده ای نیز دلیل را کسب درآمدی می دانند که دولت در بودجه پیش بینی کرده، اما تحقق نیافته است یا اینکه هزینه های پرداخت شده بیش از آن چیزی است که در نظر گرفته شده است. بنابراین کسری های بیش از پیش بودجه را عامل اصلی افزایش نقدینگی اخیر می دانند که آثار خود را به صورت جهش های تورمی در بازارهای سکه، مسکن، بارز و خودرو نشان داده است.

توقف پیشروی پول پر قدرت نشان دهنده چیست؟

بر اساس آمارهای پولی و بانکی کشور، میزان بدهی بانک ها به بانک مرکزی، در دو ماه آخر پاییز روند نزولی را ثبت کرده است. این روند در حالی است که در هفت ماه نخست سال جاری، همواره بر سطح میزان بدهی های بانک ها افزوده شد. مطابق آمار بانک مرکزی، میزان این بدهی ها در اسفند ماه سال قبل ۱۳۲ هزار میلیارد تومان گزارش شده بود که تا مهر ماه سال جاری تا سطح ۱۶۰ هزار میلیارد تومان نیز افزایش یافت؛ اما در دو ماه انتهایی پاییز، بدهی های بانک ها روند کاهشی ثبت کرد تا به سطح کمتر از ۱۵۰ هزار میلیارد تومان برسد.

چنانچه ارزش ریال کاهش نیافته بود، بدهی دولت به سیستم بانکی حدود ۷۵ میلیارد دلار تخمین زده می شد که اکنون این رقم به یک-سوم کاهش یافته است. به عبارتی دولت با دستکاری ارزش پول ملی دو-سوم بدهی خود را پرداخت کرده است

وضعیت ترازنامه بانک مرکزی طبق آمارهای اعلامی نشان می دهد که صورت دارایی و بدهی های این نهاد به عنوان یک جزء اصلی پایه پولی، از اهمیت بالایی برخوردار است. بررسی ها نشان می دهد که در آذر ماه سال جاری میزان بدهی بانک ها به بانک مرکزی به ۱۴۹ هزار میلیارد تومان رسیده است. این رقم نسبت به ماه قبل یعنی آبان ماه حدود ۵ درصد کاهش یافته است. میزان بدهی بانک ها به بانک مرکزی در آبان ماه ۱۵۸/۱ هزار میلیارد تومان گزارش شده بود که این روند کاهشی در آمار سالانه نیز قابل مشاهده است. در آذر ماه سال جاری نسبت به مدت مشابه سال قبل این رشد به میزان ۳۲/۵ درصد گزارش شده است. بنابراین بیش از ۱۰ واحد درصد از رشد نقطه به نقطه بدهی بانک ها به بانک مرکزی نیز کاسته شده است.

در سومین تقسیم بندی بانک مرکزی، بانک های غیر دولتی و موسسات اعتباری قرار دارند. در این تقسیم بندی ۲۰ بانک غیر دولتی و ۵ موسسه اعتباری وجود دارند که میزان بدهی های این گروه بانکی در آذر ماه ۹۷/۳ هزار میلیارد تومان بوده که نسبت به ماه قبل، کاهش ۸ درصدی را تجربه کرده است. بنابراین منفی شدن رشد کل بدهی بانک ها به بانک مرکزی عمدتاً به دلیل افت بدهی های این گروه بوده است. بررسی ها نشان می دهد که در اسفند ماه سال قبل رشد بدهی بانک های خصوصی به بانک مرکزی در سطح ۱۱۰ هزار میلیارد تومان بوده که در سال جاری بیش از ۱۰ هزار میلیارد تومان از این بدهی ها کاسته شده است.



حاصل از صادرات خود را به وارد کنندگان ارائه کرد و رقمی بیش تر وجود نداشته تا نیاز به انتقال به سامانه داشته باشد.

بر اساس آیین نامه های مستقل خود نسبت به واگذاری اراضی اقدام به اعلام مزایده کنند هر چند که انتظار می رود متعددی به دستور رئیس جمهوری مبنی بر ارایه اراضی خود به شرکت باز آفرینی شهری باشند. معاون وزیر راه و شهر سازی ادامه داد: موضوع بافت ها، موضوع مدیریت شهری است و شهر سازی برای اجرای باز آفرینی شهری باید نهایت همکاری را داشته باشند. اگر یک رفتار منطقی در پیش بگیریم و اعتماد بین دو طرف ایجاد شود، قطعاً سایر دستگاه ها اقدام به همکاری با وزارت راه و شهر سازی و شرکت باز آفرینی شهری خواهند کرد.

میر عامل شرکت باز آفرینی شهری در باره ارایه تسهیلات ساخت مسکن به سازندگان فعال در بافت های فرسوده اظهار داشت: بر اساس سیاست های دولت برای تامین منابع مورد نیاز و اعتباراتی که در اختیار ما گذاشته شده از همین امروز هم می توانیم نسبت به ارایه تسهیلات اقدام کنیم اما در حال اصلاح برخی از موضوعات به نفع مردم هستیم که با شرایط بهتری نسبت به اتخاذ اقدام کنیم.

عسگر اولادی با اشاره به مشکلاتی که سامانه نیما برای صادر کنندگان به وجود آورده است، تصریح کرد: در ماه های گذشته وقتی با طرف خارجی معامله اقتصادی داشتیم، آن ها از ما یک حساب بانکی می خواستند و ما به آن ها سامانه نیما معرفی می کردیم. این در حالی است که طرف های خارجی هیچ شناختی از این سامانه ندارند و برایشان مشخص نیست که نیما یک صرافی است یا بانک یا یک شبکه دولتی.

رئیس اتاق بازرگانی ایران و چین خاطر نشان کرد: در چنین شرایطی نمی توان انتظار داشت که صادرات روال عادی خود را پی بگیرد. من تمام ارز



املاک موجود در منطقه ای دیگر تهرانتت کنیم. وی در پاسخ به این سوال که تاکنون دستگاه های دولتی چه میزان از اراضی تحت مالکیت خود را در اختیار شرکت باز آفرینی شهری گذاشته اند، تاکید کرد: تاکنون هیچ زمینی از سوی دستگاه های دولتی واگذار نشده است. پژمان در پاسخ به این سوال که برخی از نهادهای عمومی و دستگاه های دولتی اقدام به مزایده اراضی خود کرده اند تا قبل از اجرای دستور رئیس جمهوری این اراضی را به فروش برسانند، گفت: طبیعی است که نهادهای عمومی

توضیحات عسگر اولادی درباره حواشی اخیر

به دنبال حواشی اخیر بوجود آمده میان یکی از اعضای اتاق بازرگانی ایران و چین و بانک مرکزی، وی توضیحاتی در این باره ارائه کرد. به گزارش ایسنا، اسدالله عسگر اولادی صبح دیروز (شنبه) در نشست خبری انتقاد پیشگامان تحول در اتاق بازرگانی، گفت: در شرایطی که در کشور برای کسانی که اختلاس و جرم های اقتصادی شان ثابت شده، همچنان بیانه هایی

به رغم دستور رئیس جمهوری صورت گرفت عدم واگذاری اراضی دولتی به وزارت شهر سازی

معاون وزیر راه و شهر سازی درباره عدم واگذاری اراضی دولتی از سوی دستگاه های مختلف به وزارت راه و شهر سازی برای اجرای پروژه باز آفرینی شهری علی رغم دستور رئیس جمهوری گفت: تمام دستگاه ها باید از دستور رئیس جمهوری مبنی بر واگذاری اراضی در محدوده بافت برای اجرای باز آفرینی شهری تبعیت کنند. محمد پژمان در گفت و گو با خبرنگار اقتصادی ایلنا ادامه داد: به طور طبیعی هر دستگاهی تمایل دارد که از امکانات در اختیار برای اجرای اهداف خود استفاده کند اما دستگاه های دولتی هیچ راهی جز واگذاری اراضی خود برای اجرای طرح های باز آفرینی شهری ندارند. مدیر عامل شرکت باز آفرینی شهری بابیان اینکه اراضی قابل توجهی هم برای واگذاری وجود ندارد، گفت: در حال استخراج اطلاعات از میزان اراضی تحت اختیار

دستگاه های دولتی در محدوده بافت های فرسوده هستیم. وی گفت: اطلاعات مورد نیاز در باره میزان اراضی دولتی را هم از طریق بررسی های میدانی، هم از طریق وزارت اقتصاد و امور دارایی و اداره ثبت که مشخصات دارایی های دولتی را در اختیار دارند به دست می آوریم. پژمان افزود: شاید دستگاهی اراضی و املاکی در محدوده بافت های فرسوده داشته باشد اما بخشی از فعالیت های خود را در آن ساختمان و ملک انجام می دهد بنابراین نمی توان از این ملک برای اجرای پروژه های باز آفرینی شهری استفاده کرد. ماهم بنابر اندازیم در امور دستگاهی اختلال ایجاد کنیم. معاون وزیر راه و شهر سازی گفت: دستگاه ها اگر اراضی را در محدوده بافت های فرسوده داشته باشند مکلف هستند که آن را به شرکت باز آفرینی شهری معرفی کنند و تحویل دهند یا اینکه این اراضی را با اراضی و